



ЦЕНТР ГРОМАДСЬКОГО
ЗДОРОВ'Я МОЗ УКРАЇНИ

ЕПІДЕМІОЛОГІЧНИЙ НАГЛЯД ТА ВІДПОВІДЬ НА ЗАГРОЗУ ПТАШИНОГО ТА ПАНДЕМІЧНОГО ГРИПУ З БОКУ НАЦІОНАЛЬНИХ ОРГАНІВ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я ПОЗА МЕЖАМИ США

Донор проєкту: Департамент охорони здоров'я та соціальних служб США.
Центри контролю і профілактики захворювань США



Бюджет проєкту

Фінансування на період 30.09.2021-29.09.2023 – 271 780 доларів США



Термін реалізації

30.09.2021 – 29.09.2026



Мета проєкту:

Загальною метою проєкту є посилення спроможності і потенціалу з нагляду за сезонним грипом, а також виявлення загрози пандемії грипу та реагування на них.



Цілі

1. Підтримка національної системи нагляду за грипом та посилення розвитку національного потенціалу для виявлення епідемій та пандемій грипу та реагування на них; підтримка координації та комунікації інтерфейсу тварина-людина та сприяння можливості виявлення та моніторингу нових вірусів, що зустрічаються у тварин.
2. Підтримка розвитку потенціалу для реагування на оголошену надзвичайну ситуацію у сфері охорони здоров'я або виявлені спалахи високо інфекційних захворювань, а також для зміцнення національного потенціалу для виявлення та реагування на епідемії та пандемії грипу.



Досягнуті результати в рамках проєкту

Центр громадського здоров'я став національним центром протидії грипу. Центр забезпечує участь України в глобальній системі нагляду та реагування на грип (GISRS).



Оптимізовано звітність та якість даних отриманих від ЦКПХ, зокрема шляхом розробки детальних інструкції (СОП) із проведення дозорного епідеміологічного нагляду для усієї мережі епіднагляду та здійснення моніторингових візитів до закладів охорони здоров'я, що визначені для проведення дозорного епідеміологічного нагляду у регіонах.



Проведено зустріч за підсумками епідеміологічного сезону грипу для епідеміологів та вірусологів ЦКПХ, відповідальних за здійснення епідеміологічного нагляду за грипом та координаторів закладів охорони, відповідальних за здійснення дозорного епідеміологічного нагляду за грипом.



Для національного центру грипу (референс лабораторії ЦГЗ) **закуплено:**

- прилади для виявлення, дослідження, спостереження та підтипуння з високочутливим виявленням – **респіраторна панель Allplex™ 1** (12 наборів);
- **MyFuge** мініцентрифуга лабораторна з дуоротором (1 штука).



Забезпечено сталість проведення епідеміологічного нагляду за грипом та ГРВІ усіма дозорними регіонами під час війни в Україні.



Забезпечено безперервну щотижневу міжнародну звітність до ВООЗ по захворюваності на грипом та ГРВІ.



Для України адаптовано кращі практики застосування нефармацевтичних заходів від ВООЗ з протидії грипу та ГРВІ для охорони здоров'я.



Забезпечено проведення лабораторних досліджень зразків відібраних від осіб із ГПЗ та ТГРІ, зокрема шляхом закупівлі необхідного лабораторного обладнання.